

俄亥俄州哥城中文學校 2024年 謝師宴暨期末成果演出

#謝師宴 #期末成果演出

哥城中文學校

活動時間：2024-05-18

謝師宴在家長會長的周詳的策劃下有條不紊的展開，從桌椅的擺設到食物飲品的配送，除了豐富的台式料理，還備有披薩甜點西瓜等，吃得滿意一直是臺灣人聚會的基本原則，在美國的我們也不例外。學校同時邀請了家長朋友們共襄盛舉，辦成了一場全校性戶外野餐活動。太陽也很給力，硬在前一天百分之四十的降雨機率中，給了一個豔陽高照。

今年有卡拉OK機助陣，讓謝師宴充滿了濃濃的臺灣氣息。我們也發現小小的中文學校人才濟濟，竟然有這麼多歌后歌王級的家長，看來以後也可以嘗試辦家長的卡拉OK大賽來凝聚向心力。

家長也鼎力支持，從自家後院搬來的充氣城堡，讓參加的小小孩和大小孩都像參加生日趴一樣驚喜。

除了班級的華語歌唱表演為我們帶來「好吃的臺灣夜市食物」，讓人會心一笑；課外活動扯鈴的表演，有小朋友的成果表演也有老師的一顯身手，讓家長們開始詢問下學期什麼開課；課外活動美勞老師除了上課的照片分享，還現場指導家長小朋友們做傳統結藝，一隻隻色彩鮮明的蜻蜓活神活現。

摸彩活動也是一個高潮，隨著開獎號碼的唸出，由各方捐贈的禮品一一送出，小朋友們都守著自己的摸彩卷，比上課更專心地聚精凝神地聽著，就怕錯過自己的號碼；最後我們把沒有切的一顆西瓜也拿來摸彩，由一位小朋友贏得。

校長慧心巧思，買了花束來感謝老師。以教學年資相對應的花束大小來謝謝老師們一年來的付出。全校共十四位語文老師，有四位是這學年新進的老師。一學年兩個學期，每個學期十五個星期，衷心感謝老師們能夠在每個星期六，都願意為華語的傳承盡心盡力，讓小朋友有學習華語的機會和動力。

整個活動在最後意猶未竟的卡拉OK歌聲中結束。學年結束，才有時間駐足思考準備下一學年的開始。

2026/1/31 上午 08:19:04

俄亥俄州哥城中文學校 2024年 謝師宴暨期末成果演出

#謝師宴 #期末成果演出

哥城中文學校

活動時間：2024-05-18



學校邀請了家長朋友們共襄盛舉

2026/1/31 上午 08:19:04

俄亥俄州哥城中文學校 2024年 謝師宴暨期末成果演出

#謝師宴 #期末成果演出

哥城中文學校

活動時間：2024-05-18



華語歌唱表演為我們帶來 讓人會心一笑的「好吃的臺灣夜市食物」

2026/1/31 上午 08:19:04

俄亥俄州哥城中文學校 2024年 謝師宴暨期末成果演出

#謝師宴 #期末成果演出

哥城中文學校

活動時間：2024-05-18



課外活動扯鈴的表演

2026/1/31 上午 08:19:04

俄亥俄州哥城中文學校 2024年 謝師宴暨期末成果演出

#謝師宴 #期末成果演出

哥城中文學校

活動時間：2024-05-18



感謝老師們

2026/1/31 上午 08:19:04

俄亥俄州哥城中文學校 2024年 謝師宴暨期末成果演出

#謝師宴 #期末成果演出

哥城中文學校

活動時間：2024-05-18



課外活動美勞課的成果分享 家長小朋友們現場做中國結



感謝老師們